

**FLORIDA SUPREME COURT**  
**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: MARCH 1, 2007**

**CASE OF: THE FLORIDA BAR V. JOHN LOUIS WALKDEN**

**DOCKET NO.: SC06-323**

**OPINION FILED: FEBRUARY 22, 2007**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:**

Page 2, first full paragraph, line 9, the word “dispersed” has been corrected to read  
“disbursed.”

**SIGNED: JUDY NEEL, OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**